

НАГРАДНОЙ ДЕНЬ

25 апреля к многочисленным званиям и наградам Ирины Архиповой добавились еще две.

Днем в Третьяковской галерее ей вручили Почетную награду «Дарственное подношение имени Ивана Калиты»: диплом, памятную доску с изображением Ивана Калиты и его статуэтку. Обычно решением Московской торгово-промышленной палаты лауреатами премии становятся государственные деятели и представители бизнеса. Среди них — Ю. Лужков, В. Шанцев, Р. Вяхирев. Ирина Константиновна — первый представитель мира искусства, удостоенный этой награды.

Вечером состоялось торжественное заседание Ученого совета Российского химико-технологического университета им. Менделеева. В Актовом зале

с. 18



им. А.П. Бородина РХТУ с 1998 регулярно проходят «Музыкальные гостиные Ирины Архиповой». И «в знак глубочайшего уважения и признания выдающихся заслуг в развитии российской музыкальной культуры, музыкального просветительства и в воспитании талантливых вокалистов» Ирине Константиновне были вручены **Диплом Почетного доктора и медаль**.

В докторской шапочке и мантии певица рассказала собравшимся о своем творческом пути и общественной деятельности. Затем состоялся концерт, в котором пели Владислав Пьявко, Людмила Иванова, Людмила Эдельман (Израиль), Теймураз Гугушвили (Грузия и «вокальные дети» Архиповой — солисты Большого театра Юлия Замятиной, Елена Манистина, Аскар Абдразаков, Андрей Григорьев. В концерте принимали участие Секстет Большого театра и концертмейстеры Н. Богелава, Л. Курицкая и С. Уманский.